

封面独家 | 2021年新年第一天

金星将率“金大班”入驻上海百年“百乐门”舞厅

12月30日下午3时，封面新闻记者从著名舞蹈表演艺术家金星那里获悉，2021年1月1日开始，金星“金大班”将正式接手1934年的上海百乐门舞厅。在金星的倾情打造下，新的上海百乐门将重现80多年前的辉煌。据悉，金星和旗下的艺术家们正在积极排练，为2021年新年开业第一天公演做准备。

提起上海百乐门，很多人都会想起上海的高楼大厦，上海的现代化和国际化，但上海还有这么一个地方，弥漫着老上海的气息，旗袍、爵士乐、还有似乎从七十年前传来的蹦蹦擦擦旋律……黄包车、爵士乐、高衩旗袍，空气里弥漫着70年前老上海的气息，这里就是百乐门。一个有着八十多年历史，既怀旧又颇具现代风格的娱乐场所。

百乐门，又称百乐门舞厅，是上世纪三、四十年代的上海顶级娱乐性场所。上海百乐门享有远东第一乐府的美称，因美国著名喜剧大师卓别林曾两次到访而蜚声海外。百乐门由杨锡鏐设计、陆根记营造厂建设于1933年建成，建筑为装饰艺术派风格，舞厅装饰极其豪华，不仅雇有外国乐队演奏，海组建过第一只华人爵士乐



队——金杰米。

为了重现八十多年前百乐门的风采，著名表演艺术家金星精心策划了上海百乐门大型豪华歌舞秀。香鬓俪影、轻歌曼舞中，人们会重新回到80年前的辉煌。多年前，金星曾率团来成都公演，引起过轰动，华西都市报曾报道过演出盛况。金星是众多观众和网友喜爱的舞蹈表演艺术家，因为她敢于说真话，而且丝毫不给嘉宾或明星留情面，因此以“毒舌”著称。但也正因如此，金星深受观众喜爱，她主持的综艺节目《金星秀》和《今夜百乐门》、《中国式相亲》都拥有超高的收视率。

封面新闻独家电话采访了金星，谈及她这个“金大班”以及即将接手1934年的百年老店百乐门大舞厅一事，金星说，百

乐门是个历史，有遗留下来的一个文化娱乐场所，我2000年从北京搬到上海的时候，我就去看过百乐门。当时百乐门已经失去了上海原有的那种风光和风采，我觉得特别可惜。我想重新打造百

乐门，这个想法我等了20年。我这人是有耐力的，也有忍耐力，20年后，终于落到我手里。

金星介绍：金大班入住百乐门，是和香港一位商人郑先生共同合作的。“早在1998年，北京三里屯最大的酒吧就是我开的，当时我停了一年的舞台表演就专注做酒吧，所以说当时最有名的三里屯酒吧就叫半梦，是用我的舞蹈作品《半梦》起的名，是当时三里屯最火的酒吧。1998年到1999年我运营了一年，积攒了很多开酒吧俱乐部的经验。我2000年搬到上海的时候，就看上了百乐门，我觉得百乐门应该让我来经营，但我一直在等，之前有很多人在做，都在努力地把百乐门恢复起来，但一直没有恢复起来。

港商郑先生看到

了我的电视节目，他就觉得金老师是最合适做这个百乐门女主人的，他一直在寻找我，在今年，他找到了我，我们达成了共同的合作意向。2021年1月1号，我们将正式入驻百乐门，我作为百乐门的运营的女主人，目前的想法是怎样把百乐门恢复到昔日的疯狂，把正宗的爵士乐，正宗的爵士舞蹈展示出来，使百乐门成为一个真正的文化娱乐场所。

金星说，我做上海百乐门舞厅，不是为了去赚钱，是我的一种文化情怀和情结。因为源于这个文化和情怀和情结，我才从北京搬到了上海，把自己的舞蹈团把自己的生活都安排了上海。上海最有感觉的两个建筑就是和平饭店和百乐门，从2012年开始，每年新年跨年舞会，我都是在和平饭店举办的，但从今年开始，因为我正式入驻百乐门，成为百乐门的女主人了，那我就是从现在开始，每年的跨年舞会，将在百乐门大舞厅举办金大班的跨年舞会。

白先勇的小说不是有个金大班吗？所以说我正好也姓金，我就觉得挺有意思

的，这文化上挺契合的，所以我就叫“金大班入驻百乐门”。

金星介绍，新的百乐门，不是那种怀旧，纯粹怀旧，当然有怀旧的部分，但我们一定注入了新鲜的血液，让很多的年轻时尚人士觉得如果你到上海滩不到百乐门去听听音乐，唱个歌跳个舞吃个饭的话，你就白来上海一趟了，所以说我努力打造这么一个新文化娱乐场所，是非常有品质和品相的。

金星打造的《百乐门》即将在2021年正式对外开业，令观众期待。

原创：封面新闻
2020-12-31 17:20:57
封面新闻记者 杜恩湖

